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W] EbucaTion Ypasnenns

YpaBHeHHE — PaBEHCTBO, CoZeprKalllee HEU3BECTHOE YHCAO, 0003HaYeHHOE OyK-
BOM, 3HAYEHUE KOTOPOro HAI0 HAUTH.

KopeHb ypaBHEHHS — 3HaQYEHUE HEU3BECTHOTO, ITPH [IOACTAaHOBKE KOTOPOTO
ypaB-HeHHe obpalaeTcs B BEpHOE YHCAOBOE PABEHCTRO.

Pemrutsn YPaBHEHHE — HaUTHU BCE €ro KOPHH HNAH YCTAHOBHUTH, 9TO HUX HET.

AunHelHHbIe YyPAaBHEHHS

OO BUI: Perrenue:

ax=b A) ecam a#0, TO x=b:a=§;

B) ecam a=b=0, To x — Ar000€ YUCAO;
B) ecam a#0,b=0, TO HET KOpHEH.

IIpumep 1. HatiguTe KOpeHb YPaBHEHUS:

a) 10x=-80, 6) 7x=0, B) 40x=3.
10x=-80 7x=0 40x=3
x=-80:10 x=0:7 x=3:40
x=-8 x=0 x=i

40

YPaBHeHHH, CBOASAIIIHECSHA K AHHEHHBIM

Teopema 1. Ecau K obeuM dacTaM AaHHOTO YpaBHEHHUS ITPpUOaBUTH (AU U3 00eHX

JacTeld BBIYECTH) OHO U TO K€ YHCAO, TO IIOAYYUTCS YpaBHEHHE, UMEIOIIee Te JKe
KOPHU, YTO U JaHHOE.

CaencrBue. Ecanm kakoe-HUOyOb caaraemoe IIEPEHECTH HW3 OAHOM YacTH
ypaBHEHUS B APYIYIO, U3MEHUB IIPU 3TOM €ro 3HaK Ha ITPOTUBOIIOAOKHBIN, TO
IIOAYYHM ypaB-HeHHe, UMeIOoIlee Te Ke KOPHHU, YTO U JaHHOE.

Teopema 2. Ecau obe yacTu ypaBHEHHUS YMHOXKUTD (MAM pa3/leAUTh) HA OHO U TO

K€ OTAUYHOE OT HYAS YHCAO, TO IIOAYYHM YpaBHEHHE, UMeEIOIIIee Te XKe KOPHU, YTO
1 JAHHOE.

IIpumep 2. Halinure KOpeHb ypaBHEHUS [2-3x=-4x+7.
12-3x=-4x+7

-3x+4x=7-12

x=-5 OrBeT: -5



IIpumep 3. Haligure KOpeHb ypaB-
HeHuda 3(x—-8)=—6+x.

3(x—-8)=—6+x
3x—-24=-6+x
3x—x=-6+24
2x=18 |:2
x=9

OtrBeT: 9

[IpaBHAO IPOIMOPIIHUH:

IIpumep 4. Haligure KOpeHb ypaB-

HEHUSA x—i=E
14 7°
E(14_i(1=ﬁ(2
1 14 7
14x x 26
14 14 14
14x—-x=26
13x=26 113
x=2 OTBerT: 2

B BepHOU mpomnopuuu IIPOU3BEACHUE KPAWHHUX YACHOB

b d PaBHO ITPOU3BEIECHUIO CPETHUX.

IIpumep 5. Hatinute KopeHb ypaB-

HEHUA £=—§
x+4 3
20 __§ )
x+4 3 -4
5 =—2
x+4 3

x+420 x=#-4
I10 IIPaBHAY IIPOIIOPIIHH :

5-3=(x+4)-(-2)
15=-2x-8
2x=-8-15
2x=-23 |2
x=-11,5

Orer: -11,5

KBajgpaT cyMMbI / pA3HOCTH:
(atb)® =a?+2ab+b?
(x-3)P=x*-2-x-3+3%=x?-6x+9
AU
(x—=3)* =(x-3)(x-3)=x*-3x-3x+9=
=x2-6x+9

IIpumep 6. Haligure KOpeHb ypaB-

9 =
HEHUA P 10.
9 _ 10
x-=7 1

x-7#0 x=#7
I10 IIPaBHUAY IIPOIIOPIIUH

9.-1=(x-7)-(-10)
9=-10x+70
10x=70-9
10x=61 :10
x=6,1

OtBeT: 6,1

IIpumep 7. HalinuTe KOpeHb ypas-
HeHUd (x+4) =(11-x)>.
(x+4)P=(11-x)
(x+4)(x+4)=(11-x)(11-x)
xX*+4x+4x+16=121-11x-11x+x?
X*+4x+4x+11x+11x-x*=121-16
30x=105 :30
x=3,5

OtrBeT: 3,5



KBaapaTHbIe YypPAaBHEHHS:

HenoaHnsbie
ax?=0, ax?+bx=0, ax’+c=0,
b=0, c=0 c=0 b=0
x%=0 () Ectb o0mImit MHO- PasnocTs KkBagpaToB?
x= Q}KI/ITCAB? () na (1) HeT
ax”£bx=0 & b2 =(a—b)(a+b)
x(ax+tb)=0

KOPHEN HET
x=0 axtb=0

Wax)?—(Jcf =0

(Wax—yc)(Wax+4c)=0

Jax—Jc=0 Jax+Jc=0

IIpumep 8. Pemnre ypaBHEHUE
(4x—-3)(—x+11)=0. Ecau ypaBHEHUE

umMeeT 6oAee OTHOTO KOPHSI, B OTBET
3aIlUIINTE MEHBIIINN U3 KOPHEH.

(4x-3)(-x+11)=0
ab=0=>a=0 uau b=0

4x-3=0 -x+11=0
4x=3 :4 —x=-11 l:(—1)
_3_ x=11
7 0,75
MEHbUWUTL KOpEeHb
OtBer: 0,75

IIpumep 10. Pemruite ypaBHEHNE
x*-400=0. Ecau ypaBHEHHE UMEET
6oaee OMHOrO KOPHS, B OTBET 3allU-
IITUTE MEHBIIINH U3 KOPHEH.

x2-400=0
x?—(20)=0 — pasHOCTb KBaApPAaTOB
(x—20)(x+20)=0

x-20=0 x+20=0
x=20 x=-20
MEHbUWUU KOpEeHb
Otset: —-20

IIpumep 9. Pemure ypaBHEHUE
6x*>+54x=0. EcAu ypaBHEHUE UMEET
boaee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3allH-
IuTe OOABIIINI U3 KOPHEH.

6x*+54x=0
6x(x+9)=0
ab=0=a=0 uau b=0
6x=0 |16 x+9=0
x=0 x=-9
b6onbuull KopeHb
Otset: O

IIpumep 11. Pemiuite ypaBHEHNE
8x?>-56x=0. EcAu ypaBHEHHE HUMEET
6oaee OMHOTO KOPHS, B OTBET 3aIlU-
1ruTe OOABIIINE U3 KOpPHEH.

8x2-56x=0

8x(x-7)=0

ab=0=a=0 uau b=0
8x=0 |:8 x-7=0
x=0 x=7

6onbuUll KOpeHb
OrBer: 7



KBaapaTHbIe YypPAaBHEHHS:

IToAHBIE

OO BUI:

ax’+bx+c=0

D=b*-4ac
1) D>0 2xopHa X ,= _bé_z/ﬁ
2) D= _-b
) D=0 1 KopeHBb X=5q

3) D<0 xkopHel HeT

IIpumep 12. Pemirite ypaBHEHUE
x?>+48=14x. EcAu ypaBHEHHE UMEET
6oAee OMHOIO KOPHS, B OTBET 3allH-
IIUTE MEHBIIUN U3 KOPHEU.

x*+48=14x
x*-14x+48=0
X, X, =48,
X, +x,=+14
x, =8
X, =6 — MEeHbWUU KOpEHb

OTrBeT: 6

IIpumep 14. Peninte ypaBHEHUE
4x?>-14x—18=0. Ecau ypaBHEHUE
uMeeT 0oaee OTHOTO KOPHS, B OTBET
3allUIINTE MEHBIIINN U3 KOPHEH.

4x*-14x-18=0 |:2
2x*-7x-9=0
a=2 b=-7
D=b?%-4ac
D=(-7)?-4-2:(-9)=49+72=121>0
o = —ED+VI2T _ TH11_4 s

c=-9

! 22 4
_—(-7)-v121 _7-11_
Xy 55 7 1 (meHbuL.)

OtrBer: -1

ITpuBeneHHoOE:

X2+ px+q=0
Teopema Buera:

x?+px+g=0

{xl‘x2=q,
X +X,=-p

IIpumep 13. Peinure ypaBHEHUE
x?>—-27=6x. EcAu ypaBHEHHE UMEET
fboaee OMHOTO KOPHS, B OTBET 3aIlH-
IIUTe OOABIIINH M3 KOPHEH.

x*>-27=6x
x*-6x-27=0
X, - x,=-27,
{x1+x2 =+6
x, =9 — bonbuwull KopeHs
X, =-3
Otser: 9

IIpumep 15. Peninure ypaBHEHHE
5x*>+12x+4=0. Ecau ypaBHEHUE
nMeeT 0oaee OHOTO KOPHS, B OTBET
3armunIuTe OOABITUE U3 KOPHEH.

5x*+12x+4=0
a=5 b=12
D=b?-4ac
D=122-4.5.4=144-80=64>0
_—12+64 _-12+8 _

c=4

X, 55 0 —0,4 (6otbun.)
_—-12-y64 _-12-8 _
~T 55 0 2
OtBer: -0,4
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TpeHupoOBOYHBIE 3aJaHUA
Yacrs I

I) AuHeliHbIE YpaBHEHUI
3anmanue 1. HalinuTe KOpeHb YypPaBHEHUS.

1) x+3=-9x 7) 7+8x=-2x-5 13) 4(x-8)=-5 19 x+—=—%
2) —3x-9=2x 8) —5+9x=10x+4 14) 10(x-9)=7 20 x—§=6
3) 6x+1=—4x 9) 1-10x=-5x+10  15) 5(x+9)=-8 21 x+§=—%
4) —2x-4=3x  10) -4—6x=4x-3 16) 4(x+1)=9 22) x—%=%
5) 3x+3=5x 11) 2+3x=-7x-5 17) 10(x+2)=-7  23) x+§=—9
6) —8x-3=-6x 12) —1-3x=2x+1 18) 5(x—6)=2 24) x—l_xl=2_‘1‘
Sanmanue 2. HalifuTe KOpeHb YyPaBHEHUS.

1) x1—+25=—% 7) XL_5= 13) (x—5P =(x-8)

2 s e 9 14) (c+Of =(x+6)

3) x12=—% 9) %=—10 15) (x+10)=(5-x)

9 102 10) Tg--1 16) (x5 =(x+15)

5) —gm— 1) xf5=—5 17) (x+6) =(15—x)

6) xf9=—§* 12) LL-10 18) (x—2f=(x—9)

II) KBagpaTHble ypaBHEHUS
3anmanue 3. Pemure ypaBHeHre. Ecau ypaBHeHHE uMeeT O0oaee OJHOTO KOPHS, B
OTBET 3aIIUIIUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEH.

1) Ox-2)(x+3)=0  4) (x-7)(-5x-9)=0 7) x*-9=0 10) x>-81=0
2) (x-6)(4x-6)=0 5 (-5x+3)(-x+6)=0 8) x2-64=0 11) x*>-169=0
3) (2x+1)(2x-7)=0 ¢) (x-2)(-2x-3)=0 9) x2-144=0 12) x*-16=0
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3amanue 3. Pemure ypaBHeHre. Ecau ypaBHeHHe uMeeT 60aee OJHOTO KOPHS, B
OTBET 3allUIINTE MEHBIIIUNY U3 KOPHEMU.

13) 3x*+12x=0 16) 5x*+25x=0 19) 4x*=8x 21) 10x*=80x
14) 7x*+21x=0 17) 6x*+24x=0 20) 7x*=42x 22) 5x*=35x*
15) 3x*+18x=0 18) 5x*+20x=0

3anmanue 4. Pemure ypaBHeHre. Ecau ypaBHeHHE uMeeT O0oaee OJHOrO KOPHS, B
OTBET 3aITHUIIINTE ODOABIINHE U3 KOpPHEH.

1) (=x-5)(2x+4)=0 7) x*-36=0 13) 3x?-9x=0 19) 9x?=54x
2) (6x-3)(-x+3)=0 8) x*-25=0 14) 5x*-10x=0 20) 2x*=8x

3) (x-4)(8x+3)=0 9) x2-49=0 15) 7x*-7x=0 21) 3x2=27x
4) (5x+2)(-x-6)=0 10) x*-121=0 16) 4x*>-16x=0 22) 4x*=20x*
5) (=x+7)(x-2)=0 11) x*-4=0 17) 7x*>—14x=0
6) (x+10)(-x-8)=0  12) x*-100=0 18) 4x*>-20x=0

3anmanue 5. Pemure ypaBHeHue. Ecau ypaBHeHHe nMeeT 60aee OQHOTO KOPHS, B
OTBET 3allUIIINTE MEHBIIIUNA U3 KOPHEMN.

1) x*-15=2x 7) x*+4x=5 13) x*-6x+5=0 19) 2x*-3x+1=0

2) x*+7=8x 8) x*-6x=16 14) x?*-9x+18=0 20) 5x?-9x+4=0
3) x*-16=6x 9) x*+2x=15 15) x?*-10x+24=0 21) 8x*-10x+2=0
4) x*+18=9x 10) x*-7x=8 16) x*+x-12=0 22) 6x*-9x+3=0
5) x*-35=2x 11) x*+4x=21 17) x*-11x+30=0 23) 8x*-12x+4=0
6) x*>+6=5x 12) x*-5x=14* 18) x*-7x+10=0 24) 2x*+5x-7=0

3anmanue 6. Pemrure ypaBHeHUe. Ecan ypaBHeHUe nMeeT 60oaee OOQHOTO KOPHS, B
OTBET 3aItuInuTe 60ABIINHT U3 KOpHEH.

1) x*-18=7x 7) x*+7x=18 13) x*-8x+12=0 19) 5x*+9x+4=0

2) x*+6=5x 8) x*-x=12 14) x*-10x+21=0 20) 5x*+4x-1=0
3) x*-21=4x 9) x*+3x=10 15) x*-11x+18=0 21) 5x*-12x+7=0
4) x*+10=7x 10) x*-5x=14 16) x*-12x+20=0 22) 5x*+8x+3=0
5) x*-20=x 11) x*+7x=8 17) x*-9x+8=0 23) 5x*-11x+6=0
6) x*+4=5x 12) x*-3x=18 18) x*-13x+22=0 24) 5x*+7x-12=0
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3amanue 1. Halinyure KOpeHb ypaBHEHUS.

1) 2+3x=-7x-5 3) -7-2x=-6x+10 5) 8-5(2x-3)=13-6x

TpeHnpoBoYHbIE 3afaHNA
Yactp 11

2) 7+8x=-2x-5 4) -1-3x=2x+1 6) 1-7(4+2x)=-9-4x

3amanue 2. Halinyte KOPHU AMHEHHOI'O YPaBHEHU.

1) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4 5) —3x+1+(x-35)=5(3-x)+3

2) x—-3-4(x+1)=5(4-x)-1 6) —Xx—4+35(x+3)=5(-1-x)-2
3) 4x+4-3(x+1)=5(-2-x)+5 7) —3x+1-3(x+3)=-2(1-x)+2
4) 2x+2+3(x+4)=—4(1-x)+3 8) —Sx—-2+4(x+1)=4(-3-x)-1

3anmanue 3. HalinuTe KOpHU AMHEWHOIO YypaBHEHUH.

1) IIpu KakoM 3Ha4Y€HHUH X 3HaA4YeHHUd BbIpaxkeHUU 2x—-1 u 3x+9 paBHBI?

2) [Ipu kakoM 3HaYeHUU X 3HadeHUd BbIpaskeHUU —-1-10x um -9x+1 paBHBI?
3) [Ipu KkakoM 3HA4YE€HUU X 3HA4YEHUS BbIpaKEHUN 2x—-4 u 6x+8 paBHBI?

4) IIpu KakKOM 3HAYEHUH X 3HAYEHUS BbIpasKeHHUH 7x—-2 u 3x+6 paBHBI?

3ananue 4. HalifyuTe KOpHU ypaBHEHUS.

1) (x+1pP+(x—6)=2x> 5) X*+x+6=—x>-3x+(-2+2x>)

2) (x—2)+(x-8)=2x" 6) —3x°+5x-3=—x>+3x+(2-2x7)

3) (x—6)+(x+8)=2x7 7) 3x?—4x+7=x>-5x+(-1+2x?)

4) (x—2)+(x-3)=2x" 8) —4x*+2x+6=-2x"+3x—(-3+2x?)

3anxanue 5. YpaBHeHue x°+ px+q=0 HMeeT NepedrucAeHHbIE KOPHU. Halimure g .

1) x=-9, x,=1 2) x,=5, x,=9 3) x=-5, x,=7

3amaHue 6. KBanpaTHbIN TPEXYAECH PA3A0KEH Ha MHOXUTeAu. Halimure a.
1) x*+13x+42=(x+6)(x—-aq) 4) x*+8x+15=(x+3)(x-aq)
2) X*+17x+72=(x+9)(x—a) 5) Sx*+2x-3=5(x+1)(x—-aq)
3) x*+11x+24=(x+8)(x—a) 6) 2x°+19x+42=2(x+6)(x—a)
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3anmauue 7. Pemnure ypaBHeHHe. EcAM KOpHEN HECKOABKO, 3alHIIINTE UX Yepe3
TOYKY C 3alIdTOH B IIOPAAKE BO3pPACTAHUS.

3 19 4x+7 7x x x+3
= + = — + "=
) xT9°x=3 4) T3 t2m5 7 6t5=75
13 5 6x+8 - _Sx a.X_xt4
2 Y57 %13 5) =593 8) 4*5=75
6 8 Ix+6_ ,_Tx x_x+9
3 x8 x-6 6 —7—*3°7% 9 1*5-77



OTBeTHI K TPCHMUPOBOIYHDBIM 3aJaHNAM

Yacre 1
I) AuHetliHblEe ypaBHEHUI
3ananue 1.
1) -0,3 7) -1,2 13) 6,75 19)
2) -1,8 8) -9 14) 9,7 20)
3) -0,1 9 -1,8 15) -10,6 21)
4) -0,8 10) -0,1 16) 1,25 22)
5) 1,5 11) -0,7 17) -2,7 23)
6) -1,5 12) -0,4 18) 6,4 24)
3amaHue 2. 1) -10 7) 8,5 13)
2) -16 8) 3,2 14)
3) -4 9) 7,9 15)
4) -23 10) -15 16)
5) -11 11) -6,2 17)
6) -45 12) -1,9 18)
II) KBagpaTHble ypaBHEHULI
3ananue 3.
1) 0,4 4) -1,8 7) -3 10)
2) 1,5 5) 0,6 8) -8 11)
3) -3,5 6) -1,5 9) -12 12)
3ananue 3.
13) -4 16) -5 19) O 21)
14) -3 17) -4 20) O 22)
15) -6 18) -4
3anaHnue 4.
1) -2 7) 6 13) 3 19)
2) 3 8) S5 14) 2 20)
3) -1 9) 7 15) 1 21)
4) -04 10) 11 16) 4 22)
5) 7 11) 2 17) 2
6) -8 12) 10 18) 5
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3ananmue 5.
1) -3
2) 1
3) -2
4) 3
5) -5
6) 2

3azmaHue 6.
1) 9
2)
3)
4)
5)
6)

A~ 001N W

3anmaunue 1.

3anaunue 2.
1) -1
2) 13

3amanue 3.
1) -10

3anauue 4.
1) 3,7
2) 3,4

3ananue S.

3anmauue 6.

3anmauue 7.

7)
8)
9)
10)
11)
12)

7)
8)
9)
10)
11)
12)

OTBeTHI K TPCHNPOBOYHBIM 3aJAHNAM

= NN AN

13)
14)
15)
16)
17)
18)

13)
14)
15)
16)
17)
18)

1
3
4
—4
S

N

O N O

10
8
11

1)
2)

3)
4)

2)

3)

4)

1)

1)
2)

1)
2)
3)

~0,7
~1,2

-25
1,3

22
18
14

Yactp 11

3)
4)

S)
6)

3)

S)

6)

2)

3)
4)

4)
S)
6)

4,25
-0,4

19)
20)
21)
22)
23)
24)

19)
20)
21)
22)
23)
24)

S)
6)

7)
8)

4)

7)

8)

3)

S)
6)

7)
8)
9)

0,5
0,8
0,25
0,5
0,5
~3,5

~0,8
0,2
1,4
~0,6
1,2

2,5
-1,8

-35

0,6
-3,5

—-18
-20
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Peuensus
Ha MeToAHYecKoe Mocodue Mo MaTeMaTHKe
"PemeHne JIMHeHHbIX M KBAIPATHBIX YpaBHeHMii"
JJIA MOATOTOBKHM Y4YalIUXcsl K HTOroBo# aTrrectauuu B popme OI'I,
pa3paboTaHHOe YUYHTeJleM MATeMATHKH
I'BOY PA "Appireiickasi pecny6JHKaHCKas rHMHa3Hus"
Bboityenko FOuueii BragumupoBHoii

Meroauyeckoe nocobue mno maremaruke "PelieHue JMHEHHBIX W KBaJIpaTHBIX
YpaBHEHH" Ui MOATOTOBKH  YydYalMXCs K WTOroBod artectauuu B ¢dopme OI'D
pa3paboTaHO aBTOPOM B paMKaX peanu3alMd MeponpusTus «Pa3Butue
U pacnpoCTpaHEHHE Jiy4dllero oneita B chepe GopMUpPOBaHHS LH(PPOBBIX HABBIKOB
00pa3oBaTeNbHbIX OPraHU3aLMid, OCYILECTBIAIONIMX 00pa30BaTeIbHYIO AEATEIbHOCT
nmo o6ieodpa3oBaTeNbHBIM MpOTpaMMaM, HUMEIOUIUX JIYUIIHE pPe3yJIbTaThl
B IpenojaBaHUM TNpeIMeTHBIX obOnactedt «Maremaruka», «HMuopmaTHkar
H «Texnonorus» B paMmMkax @¢enepanpHoro mnpoekta «Kaapel ans mudpoBoi
SKOHOMHUKH» HaluuoHalIpHON mnporpamMmsel «lludpoBas skoHomuka Poccuiickoii
Qenepauuu» rocyaapcTBeHHoil mnporpaMmbl Poccuiickoit ®demepauuu
«Pa3BuTue 00pa3oBaHUs» W HANpPaBIEHO HA MOBTOPEHHE M 3aKpeljieHHe METOIOB
peleHus ypaBHeHUH, U3ydyaeMbIX B 5-9 kiaccax.

IIpencrasnennblii mMarepual, npenHa3sHa4YeHHBIH U1 OTpabOTKH 3amady (a30BOro
YPOBHSI CJIO)KHOCTH IIpH TMOATOTOBKE YYalllUXCS K OCHOBHOMY TOCYAapCTBEHHOMY
9K3aMeHY, COCTOMUT U3 KPAaTKUX TEOPETHUUECKHUX CBEACHUI MO0 TEMaM:

-pelleHHe JTMHEHHBIX YPaBHEHUH;

-pelleHre YpaBHEHUH CBOASIUMXCS K TUHEHHBIM;

-pelueH’e HEMOIHbIX KBAaJPaTHBIX YPaBHEHHIA;

-pelIeHKe MOJIHbIX KBAJAPaTHBIX YPaBHEHHIA.
Kaxaplii pazaen conpoBoxiaeTcs NMpUMEpPaMH C MOAPOOHBIM peIIEHHEM, KOTOpBIE
WIJIIOCTPUPYIOT PACCMOTPEHHBIE METO/IBI.

Bropas yacTe MeToaMueckoro mocoOus COCTOMUT M3 TPEHHPOBOUHBIX 3aJaHHil IO
Kaxkaoi TeMe. OCHOBHas uaes METOIUYECKOTO MOCcoOUs 3aKrouaeTcs B MOTHBALIUH
y4aluxcs K MOATOTOBKE K OCHOBHOMY TOCYAApCTBEHHOMY 3K3aMeEHY, [TO3TOMY BCe
TPEHMPOBOYHBIE 3a/1aHUS Pa3OUTHI Ha OJIOKM KOTOpble MOXKHO pa3leSMTh Ha 4acTH:
Juis pa3bopa Ha ypoke, AJis JOMAIIHEro 3a/JaHus, a TaK e Ui CaMOCTOATEIbHOI
paboTel U paboThl HaJ OMIMOKAMH, YTO IMO3BOJISET MPUMEHSTH JAHHOE MOCOOHE Kak
111 00001IAOIIero MOBTOPEHHs MPU MOATOTOBKE yUalIUXCs K HTOTOBOM arTecTaluu
B ¢opme OI'D Ha ypokax, Tak W IJIsi CAMOCTOSTENBHON paboThl yyaluxcs. 3aJaHus
COCTaBJIEHBI C UCIOJIb30BaHUEM 3a/1a4 OTKpbIToro 6anka OI'D caiita ®UITN. B koHle
METOJUYECKOro NOCOOHs ColepiKaThCsi OTBETHI.

K nocronHcTBaM npesioxeHHoH pa3paboTKH clielyeT OTHECTH:
-hopMHUpoBaHUe U OTpabOTKA HaBBIKOB pellleHHs ypaBHEHHIA;



—FJIY6OKOC HU3Y4YCHHE TEMBI;
-OBJIaA€HUE KOHKPETHBIMHU MAaTEMATHYECCKUMH 3HAHUSAMMU, HEOOXOIUMBIMH JIJIS

pelneHus ypaBHEeHU BBICIIMX CTEIEHEH.

MeTtoauueckoe nocobue COOTBETCTBYECT COBPEMECHHBIM Tpe60BaHHHM H MOXeT OBITh
PEKOMEHIA0OBAHO IJIs HCIIOJIB30BAHHA B }"{C6HOM Ipoaecce B 061H606pa30BaTCJ'IBHI:IX
OpraHuv3alusx.
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